
 

Notulen 
Algemene Ledenvergadering (ALV) COC Midden-Nederland 
 

Datum: Maandag 12 december 2022 

Locatie: Kargadoor, Oudegracht 36, Utrecht  

Aanvang: 20:00 uur (inloop vanaf 19:45 uur) 

Einde:  21:30 uur 

 
1. Opening & mededelingen 

Hugo heet alle aanwezigen welkom en opent de Algemene Ledenvergadering.  
 

Hugo meldt dat voorzitter Laura van Nieuwenhuijze vanwege privé-omstandigheden 
zich heeft moeten afmelden voor de ALV. 
 
Marijn meldt dat twee leden zich officieel hebben afgemeld voor de vergadering. 
 
Hugo biedt excuses aan voor het te laat online aanleveren van de vergaderstukken, 
deze worden aangenomen door de aanwezige leden. 
 
Arie deelt mee dat hij zijn termijn als penningmeester niet zal verlengen. De vacature 
hiervoor zal binnenkort verschijnen, en leden mogen ook suggesties aanleveren. 
 

2. Vaststellen van de agenda  
De agenda wordt onveranderd vastgesteld. 
 

3. Vaststellen notulen ALV 27 juni 2022 (zie bijlage 1) 
De notulen worden als ongewijzigd vastgesteld.  

 
4. Korte terugblik op 2022 en het verenigingsjaar  

Corona is grotendeels opgeheven, waardoor zowel activiteiten binnen als buiten de 
vereniging door konden gaan. Dit was een opluchting voor ons allemaal, omdat de 
pandemie erin heeft gehakt. We zijn druk bezig geweest om de relaties opnieuw op 
te pakken en op te tuigen. Inmiddels hebben we onze draai weer te pakken, zoals 50+ 
die wekelijkse activiteiten organiseren, maar ook J&O, Voorlichting. Dat is een 
positief gegeven. 

 
De Regenboogpluim en -speld. Feibe Zweers van Bodytalk Utrecht heeft de pluim 
mogen ontvangen, en Coming Out Woerden de speld. Laatstgenoemde groep heeft 
zich als leuke en actieve groep ingezet. 
 
In het begin van 2022 heeft het bestuur 35 gemeenten het 
Regenboogstembusakkoord laten ondertekenen, van een totaal van 36 gemeenten. 



 

Met veel plezier heeft het bestuur gemeenten bezocht. Er zijn ook meer 
handtekeningen gezet en meer partijen die zich willen scharen achter onze 
agenda. 
 
Er is een Regenboogmonitor uitgebracht. Nu zitten we boven op de gemeenten, want 
woord is leuk maar daad moet worden uitgevoerd. Daar is nog veel werk voor het 
bestuur, want het onderwerp is lastig, coalities moeten gevormd worden, dit zijn het 
soort problemen die zich aandragen. Dit kan gaan over een zebrapad of een 
inhoudelijk beleid. Mooi is om te vertellen dat #weblijvenonszelf, ons meldplatform, 
voor steeds meer gemeenten aantrekkelijk wordt. Er zijn ook meer gemeenten die 
bereid zijn om financieel te ondersteunen.  
 
[Lid] heeft een koninklijke onderscheiding ontvangen. Hier zijn wij als bestuur erg 
trots op. 
 
Voor de kransleggingen heeft het bestuur zich opgesplitst om meerdere bij te wonen. 
Hugo en Marijn waren aanwezig in Utrecht, en Arie in Amersfoort. Laura is bij de 
kranslegging geweest in Amsterdam, omdat wij als grote vereniging een belangrijke 
bijdrage leveren voor de federatie.  
 
Canal Pride 2022. [Lid] vertelt dat zij als stichting de Annie Brouwer Korf Prijs hebben 
ontvangen, nu zal de 5e editie plaatsvinden. De stichting zal nu ook boten helpen te 
bekostigen die niet de middelen hebben om mee te varen met deze prijs. [Lid] wil 
ook aankondigen dat de zondag ook zal mee worden genomen om meer inhoud te 
geven aan Pride Utrecht. Dan wordt er ook ruimte gegeven aan de regionale 
organisaties, zoals ook COC Midden-Nederland. Rotterdam Pride zal datzelfde 
weekend ook een evenement houden, wat een tegenvaller is.  
 
Een ander jubileum van dit jaar was de tiende editie van J&O Kamp. Dit organiseert 
de organisatie voor het hele land, destijds door Laura opgezet. Het is mooi om dit jaar 
het jubileum te kunnen vieren met twee kampen. Dit zal de standaard worden. In de 
levens van de jongeren is dit een belangrijk evenement. Het is fijn dat de gemeenten 
hier ook aan bij willen dragen. 
 
Er heeft in Amersfoort een panelgesprek plaatsgevonden over LHBTIQ+ Veiligheid. 
Een belangrijk thema, maar mooi dat er in deze stad ook aandacht aan werd besteed. 
 
Het overleden van [lid], een lang betrokken lid. Helaas is hij ons dit jaar ontvallen. 
 

5. Vaststellen Jaarplan 2023(zie bijlage 2) 
De plannen voor het komende jaar zijn uitgewerkt in werkgroepen en thema’s. Er zal 
meer gas worden gegeven op het thema Zorg&Welzijn. Dit geldt niet alleen voor 
ouderen, maar ook huisartsen. Ook Sport is een belangrijk thema, zeker ook vanwege 
het lopende WK. We willen uitdagen om meer voor onze doelgroep te gaan doen. 
Het thema Onderwijs/Onderzoek blijft belangrijk, we willen onszelf verder verdiepen 
en zorgen voor een passende manier van uitdragen. Dit doen we met stagiaires en 
studenten. 
 



 

Hugo vraagt aan de aanwezige leden of er vragen zijn. 
[Lid] benoemt dat de Walk of Love nog in het jaarplan staat als financieel 
kostenpost. Hugo vraagt of de vergadering er akkoord mee gaat dat we hier later 
schriftelijk op terug komen. 
 
[Lid] vraagt naar aanleiding van de inwonersavond in Veenendaal of er ook in andere 
gemeenten deze worden georganiseerd. Hugo beantwoordt dat deze wel vanuit de 
samenleving in de gemeenten worden georganiseerd, zoals die in Veenendaal. 
 
Het jaarplan wordt als ongewijzigd vastgesteld.  
 

6. Vaststellen Begroting 2023 (zie bijlage 3) 
 

Hugo vraagt of er vragen zijn over de begroting. Deze worden als onveranderd 
vastgesteld. 
 
[Lid] maakt de opmerking dat we zuinig moeten zijn. 
 

7. Bestuursverkiezingen  
a. Inrichten stembureau 

[Lid] en [Lid] stellen zich kandidaat als stembureau. 
 

b. Verkiesbaar: Mirjam van Eerde, algemeen bestuurslid (zie bijlage ) 
Myriam stelt zich voor als aspirant algemeen bestuurslid. Zij zal zich bezighouden 
met de werkgroepen 50+, AutiRoze, Consult en PrettigAnders. Met haar ervaring 
in de zorg sluit zij naadloos aan op de thema’s binnen deze werkgroepen. 
Jongeren met een LHBTIQ+ achtergrond ziet zij veel in haar werk, en ziet dit als 
motivatie om zich hard te maken voor onze vereniging.  
 
[Lid] vraagt wat voor praktijk Mirjam heeft. Zij geeft daar antwoord op.  
 
[Lid] vraagt wat ze het spannendste zou vinden of waar ze het meeste tegenop 
kijkt. Inhoudelijk vindt ze binnen de politiek ja zeggen en nee doen een bezwaar. 
Ze zegt dat we in spannende tijden leven, de openbaarheid waarin we bestaan is 
niet meer zo vanzelfsprekend. Daarover in gesprek zijn, bijvoorbeeld in het 
onderwijs, is heel spannend. 
 

c. Herkiesbaar: Hugo van Amerongen, vice-voorzitter en algemeen bestuurslid (zie 
bijlage) 
 

Pauze 
 

8. Uitslag bestuursverkiezing 
19 stemmen voor Hugo 
 
21 stemmen voor Mirjam 

 



 

9. Rondvraag 
Vanuit het bestuur komt de vraag voor de Voorjaars-ALV: we zoeken leden 
voor de kascommissie. Hier stellen [Lid] en [Lid] zich kandidaat voor. 

 
[Lid] wil het bestuur bedanken voor het werk van het afgelopen jaar. Applaus. Het 
compliment zal worden gedeeld met Laura. 
 
[Lid] vraagt of er een naprogramma plaatsvindt. Het bestuur belooft voor de 
Voorjaars-ALV een leuk extraatje. [Lid] vraagt of het mogelijk is een film te bekijken. 
Partner van [Lid] suggereert Steef de Jong. 
 

10. Afsluiting formele vergadering 
Hugo bedankt alle aanwezige leden dat ze door de kou naar deze vergadering zijn 
gekomen voor een bijdrage, en nodigt hen uit nog een drankje te drinken.  
 

Kascommissie: Frank Buijs en Peter Zoutman 


